
Giải bài 6 trang 160 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:
a) Xét dấu biểu thức: [image: image1.jpg]f(z)=2z(z+2)-(z+2)(z+1).




b) Lập bảng biến thiên và vẽ trong cùng hệ tọa độ vuông góc các đồ thị của các hàm số sau

[image: image2.jpg]y=2z(z+2)(C)) vay = (z+2)(z +1)(Ca).
Tinh toa do céc giao diém A va Bcia (Cy) va (Cs)




c) Tính các hệ số a, b, c để hàm số [image: image3.jpg]y=az’+bz+c



 có giá trị lớn nhất bằng 8 và đồ thị của nó đi qua A, B
Đáp án:
[image: image4.jpg]a)

f@)=22(@+2)—(z+2)(z+1)
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=(@@+2)(z-1).
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[image: image5.jpg]b) Ham s6' y = 2z (z + 2) = 22 + 4z.

+) Tép xéc dinh: R

+)Dinh: (—=1; ~2).

+) Giao diém clia db thi ham s voi céc truc toa do: (~2; 0), (0; 0).

Ta c6 béng bién thién





Ta có bảng biến thiên
[image: image6.jpg]



[image: image7.jpg]D4 thi (Cy) va (C)





[image: image8.jpg]Hoanh do céc giao @iém A va B cla (Cq) va (Cp) la nghiém cla phuong trinh
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Thay vào (1) và (2) ta có

[image: image9.jpg]4(b—2)(8—2b) —b*=32(b—2)
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